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Dagsorden 
 

1. Indledende 
punkter 

1.1 Godkendelse af dagsorden for mødet 
 

1.2 Godkendelse af referat fra sidst 
Bilag: Referat UID 30 
 

1.3 Kort nyt 
 

1.4 Hændelsesrapporter 
Rapporterne ligger i mødemappen til orientering. 

På mødet vil der eventuelt blive lavet enkelte nedslag i de mest relevante hæn-
delsesrapporter, men de er primært til orientering og vil ikke blive systematisk 
gennemgået. 

2. Godkendelser 2.1 Slettepolitik / Janni 
Udvalget bedes tage stilling til godkendelse af den overordnede slettepolitik.  
Bilag: Indstilling, Overordnet slettepolitik, Slettefrister 

3. Orientering 3.1 Governance for sikkerhedsarbejdet / Bue 
Mundtlig orientering vedrørende arbejdet med at lave en samlet governance for 
informationssikkerhedsarbejdet herunder 
fysisk sikkerhed og forskningssikkerhed. 

4. Strategiske 
drøftelser 

4.1 Rejsepakker / Bogdan Vasii 
UID bedes drøfte og give input til udkast til rejseretningslinje forud for 
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      Side 2 

forelæggelse i URIS-arbejdsgruppen og URIS-forretningsudvalget. 
Bilag: Indstilling, Rejseretningslinjer, URIS-rejsepakker 
 

4.2 Drøftelse af udmøntning af compliance krav i fællesadministrationen 
samt adgang til administrative systemer fra compliante maskiner / Janni  
Udvalget bedes drøfte og komme med input til, hvordan tiltagene kan udrulles 
uden for SDU IT, som allerede kører med disse krav.  
Bilag: Indstilling 

5. Evt. •   

 

Referat 
 
1.1 Godkendelse af dagsorden for mødet. 

 
Dagsorden godkendt. 
 
1.2 Godkendelse af referat fra sidst. 
 
Referat godkendt. 
 
1.3 Kort nyt. 
 
Risikovurderingsrapporten har været i direktionen og direktøren har godkendt og ac-
cepteret restrisikoen. Vi godt i gang med årets risikovurderingsproces herunder kompe-
tenceudvikling, så flere klædes på til at kunne foretage risikovurderinger. 
 
Årsberetningen forventes at komme på direktionsmødet på torsdag. Direktøren har 
godkendt, at den bliver indstillet. 
 
NIS2: Direktøren har godkendt, at direktionen får et længere oplæg vedrørende NIS 2 
særligt i forhold til risikostyring og ledelsesansvaret. Undervisningen foretages af eks-
tern konsulent som led i opfyldelsen af NIS 2-kravet om kompetenceudvikling af ledel-
sen. Efterfølgende vurderes det, i hvilken form kompetenceudviklingen skal udbredes til 
den øvrige ledelse og medarbejdere.  
 
AI: Copilot Premium bliver udrullet til flere i organisationen. 
Der er en AI-politik på vej sammen med flere hærdninger. Denne bliver sendt i skriftlig 
høring indenfor en uge. AI-politikken er på et overordnet niveau og tager udgangspunkt 
i AI-kodekset og udfolder særligt governance i forhold til hvem, der kan lave tilhørende 
retningslinjer.  
 
1.4 Hændelsesrapporter 
Ingen behandling. 



 

      Side 3 

 

2.1 Overordnet slettepolitik 
Godkendt. 
 

3.1 Governance for sikkerhedsarbejdet 
Bue orienterede. 
 

4.1 Rejsepakker 
Retningslinjen og oplæg til rejsepakker blev drøftet. Input tages med i det videre ar-
bejde forud for URIS-arbejdsgruppemøde i maj.  
Ingen videre kommentar til retningslinjen. Rejsepakkerne gav anledning til en længere 
drøftelse. Der er forskellige holdninger til, hvad man kan og bør kunne på sin computer, 
når man er på rejse særligt til et URIS-land.  
Det er et vilkår at SDU er internationalt orienteret og derfor har internationalt samar-
bejde og internationale rejser, hvilket skal kunne understøttes samtidig med, at det 
også er kendt, at nogen vil os det ondt. Der er forskellige behov under rejser og det 
skal pakkerne kunne rumme.  
Arbejdsgruppen genbesøger rejsepakkerne forud for forelæggelsen for URIS-arbejds-
gruppen.  
 
 

4.2 Compliant maskiner 
Vi har myndighedskrav om, at vi styrer maskiner. 
Der var ikke noget nævneværdig diskussion. 
 
 
5. Eventuelt 
Intet til eventuelt. 
 
 
Med venlig hilsen 
 
 
 
 
Brian Truelsen 
GRC-konsulent 
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